
  

  شيمي     

)وپاكسيژن داراي سه ايزوت -1 O , O , O)18 17 16
8 8 )و هيدروژن نيز داراي سه ايزوتوپ طبيعي8 H , H , H)

3 2 1
1 1 است. در يك نمونه آب، چند نوع  1

w(Mصورتي كه جرم مولكولي مولكول وجود دارد به wMصورت ها به آن ( 20   باشد؟ 22

1 (7  2 (8  3 (10  4 (12  

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 2

  بيشتر است.در منشور ) ميزان انحراف رنگ شعله نمك سديم نيترات از رنگ شعله نمك ليتيم نيترات 1

  شود. در اتم هيدروژن رنگ قرمز در طيف نشري خطي هيدروژن ايجاد مي 2به  3) با بازگشت الكترون از لايه 2

  هاي حاصل از سوختن كامل گاز متان بيشتر است. يك شمع از شعله ) طول موج حاصل از پرتوهاي ساطع شده از3

Li7) فراواني ايزوتوپ4
  درصد است. 6هاي ليتيم برابر  در يك نمونه طبيعي از اتم 3

Ca)ها در كدام دو نمونه زير با هم برابر است؟ شمار مول - 3 , B , C , H , O : g mol )      1
40 10 12 1 16   

  گرم كلسيم 2/3ب)  STPيژن در شرايط ليتر گاز اكس 2/11آ) 

/ليتر گاز متان با چگالي 5/2پ)  g L 1
0 /ت)   512  22

9 03   اتم بور 10

  ) ب و پ4  ) ب و ت3 ) آ و ت2  آ و ب) 1

Aاگر تفاوت شمار نوترون با الكترون در يون - 4 59 2
lمار الكترون با عدد كوانتومي فرعيباشد، نسبت ش 5برابر با   1   به شمار الكترون با عـدد

lكوانتومي فرعي 2 در يونA 2
  كدام است؟ 

1 (5/1  2(
2

3
   3 (2  4 (5/0  

Xآرايش الكتروني يون - 5 3
p6به 

  درست است؟ Xهاي زير پيرامون عنصر  ختم شده است. چه تعداد از گزاره 3

  است. A24آ) اين عنصر هم دوره با عنصر

  است. B31وه با عنصر گر  ب) اين عنصر هم

lپ) اين عنصر فاقد الكترون با 2 .است  

Cبار مثبت آن عنصر مشابه 3ت) آرايش الكتروني يون 
3

  است. 15

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 6

  آ) تمام گازهاي سازنده هوا عنصر هستند.

  نيتروژن بيشتر است. ب) نقطه جوش گاز آرگون از گاز اكسيژن كمتر و از گاز

  كنند. اثر در جوشكاري استفاده مي پ) از گاز آرگون براي ايجاد محيط بي

  بو است. رنگ و بي ت) آرگون همانند هليم گازي بي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  پرسش (ب) و (پ) كدام است؟ نادرستپاسخ درست پرسش (آ) و پاسخ  - 7

  آ) رنگ شعله حاصل از سوختن منيزيم چيست؟

  مونواكسيد از هوا كمتر است يا بيشتر؟ ب) چگالي گاز كربن

Alپ) آيا واكنش ZnSO Al (SO ) Zn  4 2 4   پذير است؟ انجام 3

  ) سفيد ـ بيشتر ـ خير4  ) آبي ـ بيشتر ـ بله3  ) آبي ـ كمتر ـ خير2  ) سفيد ـ كمتر ـ بله1

)هاي زير مشابه يكديگر است؟ ساختار لوويس چه تعداد از گونه - 8 C , N , O , S , Cl)6 7 8 16 17   

NOآ)

COپ)  NOClب)   3

2
   SO3ت)   3

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

aبا توجه به اطلاعات داده شده روي نمودار حجم ـ دما زير مقدار - 9 b كدام است؟  

  

1 (1080  

2 (1120  

3 (1200  

4 (1800  

  

  



  

  كدام گزينه زير درست است؟ -10

  گويندكه بيشترين مقدار اوزون در آن محدوده قرار دارد. ) اصطلاح لايه اوزون را به منطقه مشخصي از تروپوسفر مي1

  پذيري اوزون برخلاف ميزان نقطه جوش آن از گاز اكسيژن بيشتر است. ) ميزان واكنش2

  پذير هستند. رخلاف جامدات تراكم) گازها همانند مايعات و ب3

  شود. ) از واكنش نيم مول گاز نيتروژن با مقداري كافي گاز هيدروژن تحت شرايط بهينه و خاص يك مول آمونياك حاصل مي4

ــن         - 11 ــيد و آه ــديم پراكس ــت، س ــوم هيپوكلري ــفات، آموني ــدروژن فس ــزيم هي ــولي مني ــول مولك ــر فرم ــه  (II)اگ ــات ب ــب   دي كروم ترتي
MgHPO4،NHصورت به ClO4،Na O2 FeCrو 2 O2   تر است؟ ها بزرگ باشد، نسبت شمار كاتيون به آنيون در كدام گزينه زير از بقيه گزينه 7

  هيپوكلريت (II)منگنز  )4  ) آلومينيم دي كرومات3  ) كلسيم پراكسيد2  هيدروژن فسفات (III)) كروم 1

 2تهيه شده است. در چه دمايي غلظت محلول به  C49گرم آب در دماي 400اي از پتاسيم نيترات در  رو، محلول سيرشده با توجه به شكل روبه -12

gپوشي شود.) (چگالي آب: رسد؟ (از تغيير حجم چشم مولار مي ml 1
1

((K , N , O : g mol )1
39 14 16

       

 

 

 

 

 

 

  ) صفر1

2 (38  

3 (13  

4 (50  

  

  

  

درصد جرمي پتاسيم هيدروكسيد را كاملاً خنثي كند؟ (چگالي محلول پتاسيم هيدروكسـيد   20ليتر محلول  ميلي 100تواند  چند گرم اسيد نيتريك مي -13
gبرابر mL 1

K)است.) 2 , O , N , H : g mol )     1
39 16 14 1  

1 (45  2 (40  3 (58  4 (22  

  .................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه -14

  شود. پذيري آن روند صعودي دارد، محلول به حالت سيرنشده تبديل مي اي كه نمودار انحلال ) طي افزايش دما دريك محلول سيرشده1

Hهاي هاي آب نزديك به دو برابر قطبيت مولكول ) ميزان قطبيت مولكول2 S2 .است  

C) مولكول3 H2 CHهمانند مولكول 6 Cl2   ، مولكولي ناقطبي است.2

  كمتر است. NaClتتراكلريد بيشتر و از  ) گشتاور دوقطبي آب از كربن4

  كنند؟ درستي كامل مي چه تعداد از موارد زير جاي خالي را به - 15

  »بيشتر است. ....................از  ....................، ....................«

   F2ـ  HClآ) سهولت مايع شدن ـ 

  مولار پتاسيم نيترات ـ محلول يك مولار سديم فسفيد 2ب) رسانايي الكتريكي ـ محلول 

   N2ـ COپ) نقطه جوش ـ 

   CO2ـ NOپذيري گاز ـ  ت) تأثير فشار بر انحلال

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  درستي مطرح شده است؟ هاي زير به با توجه به جدول زير چه تعداد از گزاره -16

  

  دهد. با گاز هيدروژن واكنش مي C200در دماي Iآ) عنصر 

  بيشتر است. Eو  Bاز عناصر  Dعنصر ب) رسانايي 

  است. Fدو برابر شمار الكترون در همين زيرلايه در عنصر  Hعنصر  d3پ) شمار الكترون در زيرلايه

  بيشتر است. Fكمتر و از  Cاز  Dت) فعاليت شيميايي عنصر 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

xاز واكنش محلول مجهولي از -17 yFe Cl       گـرم مـاده    5/63شـود. اگـر از    به همراه سديم هيدروكسـيد كـافي، رسـوبي سـبزرنگ حاصـل مـي
xمجهول yFe Cl شود. بازده درصدي اين واكنش  گرم محلول سديم كلريد حاصل مي 1/35درصد براي تهيه محلول استفاده كنيم،  80با خلوص

  كدام است؟

(Fe , Cl / , Na : g mol )1
56 35 5 23

      

1 (70  2 (75  3 (80  4 (85  

درصـد   75اكسيد ميزان بازده درصدي واكنش  گرم پتاسيم كلرات بر اثر گرما در مجاورت كاتاليزگر منگنز دي 8/9اگر در واكنش زير، از تجزيه  - 18
,. چند گرم گاز اكسيژن آزاد شده است؟باشد Cl / , O : g mol(K )   1

35 5 1639   

MnO
KClO (s) KCl(s) O (g) 2

3 22 2 3  

1 (51/2  2 (15/4  3 (84/3  4 (88/2  

  شمار پيوندهاي اشتراكي در كدام دو تركيب زير يكسان است؟ -19

  ـ اتيل پنتان 3ـ كلرو ـ  4ـ برمو ـ  2ب)     ـ تري متيل هپتان 5، 4، 3آ) 

  ـ متيل ـ پنتان 3ـ كلرو ـ  2ت)     ـ متيل هگزان  3پ) 

  ) ب و ت4  ) آ و ت3  ) آ و ب2 ) ب و پ1

  است؟ نادرستم گزينه زير كدا - 20

  ها هستند. ترتيب متعلق به خانواده آلكن و آلكين ) گاز فندك و گاز جوشكاري به1

  كربن آن است. ) درصد جرمي كربن در اتين بيشتر از اين مقدار در آلكن هم2

  است. 25/1شود برابر  عنوان ضد بيد استفاده مي ها در نفتالن كه به ها به شمار هيدروژن ) نسبت كربن3

  شود. ) ماده حاصل از واكنش اتن با آب در مجاورت سولفوريك اسيد، به هر نسبتي در آب حل مي4

ژول گرمـا دهـيم، دمـاي آن چنـد      880درصد خالص با مقدار كافي گاز اكسيژن،  80گرم كربن  30اكسيد حاصل از واكنش ميان  دي اگر به كربن -21

/يابد؟  درجه افزايش مي J g K )1 1
0 8

    ظرفيت گرماي ويژهCO2 وO g mol  1
Cو 16  12(  

1 (10  2 (5/12  3 (5/13  4 (15  

  كدام گزينه زير درست است؟ - 22

  .ها است ها بالاتر از فرآورده دهنده ) در واكنش تبديل گاز اكسيژن به گاز اوزون، سطح انرژي واكنش1

  نيتروژن تترااكسيد به نيتروژن اكسيد با كاهش سطح انرژي همراه است. ) تجزيه دي2

  ) اكسايش گلوكز در بدن همانند تشكيل گاز هيدروژن كلريد از گازهاي هيدروژن و كلر واكنشي گرماده است.3

C) پايداري4 H3   است. صورت مايع كمتر از پايداري آن به حالت گاز به 8

Hو s (Cاش در حالت پايدار يعني (گرافيت و  اگر گرماي تشكيل يك مول اتين از عناصر سازنده - 23 (g)2  برابـر/ kJ mol  1
226 و آنتـالپي   7

kJاتين در حالت گازي برابر كامل سوختن mol
  1

/برابر s (Cو آنتالپي سوختن كامل (گرافيت و  1300 kJ mol  1
393 باشد، آنتـالپي   5

Hواكنش (g) O (g) H O(g) 2 2 2

1

2
kJبرابر چند  mol

 1
  است؟ 

1(/394 5   2(/286 3   3(/124 5   4(/266 4   

  



  

Aلپي پيونداگر آنتا - 24 Aدو برابر آنتالپي پيوند ،B B باشد و آنتالپي واكنشA A B B A B    2  برابرHپيوندB B  ،باشد

  كدام خواهد بود؟ آنتالپي واكنش 

1 (B B پيوندH   2پيوند (B BH2   3پيوند (B BH 
1

2
   4(B B پيوندH   

NHدر واكنش - 25 O NO H O  3 2 24 5 4 /ام واكنش 20آمونياك براي شروع واكنش استفاده شده باشد و در ثانيه  g34اگر از 6 g25 5 

Hليتر باشد، سرعت توليد 5/0آمونياك وجود داشته باشد و حجم ظرف واكنش برابر  O2 در اين واكنش چند مول بر دقيقه است؟  

(N , H : g mol )   1
14 1   

1 (3  2 (5/3  3 (4  4 (5/4 

Nدر واكنش - 26 O (g) NO (g) O (g) 2 5 2 22 NO]اگر مقدار 4 ]

t NO

2

2 ــتوكيومتري  ــريب اسـ ضـ


 
molبرابر 

L min




3
در  xباشد. مقدار  10

  نمودار زير كدام است؟

1 (02/0  

2 (015/0  

3 (01/0  

4 (005/0 

  شوند؟ ترتيب در چه مواردي استفاده مي هاي آن يك بار كلر و يك بار حلقه بنزني قرار دهيم، پليمرهاي جديد به اتن به جاي يكي از هيدروژن اگر در پلي - 27

  بار مصرف ـ كيسه خون ) ظروف يك2  بار مصرف ) كيسه خون ـ ظروف يك1

  ون ـ پتو) كيسه خ4    ) پتو ـ كيسه خون3

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 28

  اتن سنگين دارد. اتن سبك نقطه ذوب كمتري به نسبت پلي آ) پلي

  اتن سنگين، پليمري ناقطبي است. اتن سبك همانند پلي ب) پلي

  اتن سبك پليمري بدون شاخه است. اتن سنگين برخلاف پلي پ) پلي

  تري دارد. ساختار نامنظماتن سنگين  اتن سبك به نسبت پلي ت) پلي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  اي حاصل شده است؟ استر سازنده طعم و بوي خوش آناناس از واكنش كدام اسيد با كدام الكل و در مجاورت چه ماده - 29

H) اتانول ـ بوتانوييك اسيد ـ1 SO2 H) بوتانول ـ اتانوييك اسيد ـ2   4 SO2 4   

H) اتانول ـ بوتانوييك اسيد ـ3 O2     4بوتانول ـ اتانوييك اسيد ـ (H O2   

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -30

) در پليمرهاي طبيعي مثل شاخ حيوانات گروه 1
 

  در طول زنجير كربني تكرار شده است.

  جفت الكترون پيوندي و يك جفت الكترون ناپيوندي است. 5ترين آمين داراي  ) ساده2

  آميد ساختگي، كربوكسيليك اسيد و آمين اوليه بايد دو عاملي باشند. ) براي توليد يك پلي3

  كافت استرها عكس واكنش استري شدن است. ) واكنش آب4

  

  

  

  

  



   3شيمي     

 هاي آب را دارد؟ لكدام گزينه توانايي برقراري پيوند هيدروژني با مولكو -1

  ) بنزين4  ) وازلين3  اتانول )2  روغن زيتون )1

 اند؟ چه تعداد از موارد زير درست - 2

  ها، توانايي پخش نور را دارا هستند. الف) كلوئيدها همانند سوسپانسيون

  شوند. نشين نمي ته  ها، پس از مدتي ماندگاري ها و مانند سوسپانسيون ب) كلوئيدها برخلاف محلول

  توان به يك كلوئيد پايدار تبديل كرد. و روغن را ميپ) آب 

  ها در نظر گرفت.  بين سوسپانسيون و محلول  توان مانند پلي ت) رفتار كلوئيدها را مي

1 (1  2 (2   3( 4  4( 3   

توان اسـتفاده   ي ميا و براي حل شدن كل اين مولكول در آب، از چه ماده شود نميكدام قسمت مولكول زير قطبي و كدام قسمت آن در آب حل  - 3
 كرد؟

1 (- B - A  هگزان  

2 ( - A - B هگزان  

3 (- B - B صابون  

4( - B - A  صابون  

 :جز بههستند  نادرستهاي زير  همه گزينه - 4

  شوند. هاي هيدرونيوم و هيدروكسيد يونيده مي در يك نمونه آب خالص شمار ناچيزي از مولكول آب به يون )1

14يدرونيوم و هيدروكسيد آب، در هر دمايي برابرهاي ه ضرب غلظت يون ) حاصل2
  است. 10

  مولار هيدروفلوئوريك اسيد برابر است. غلظت يون هيدرونيوم در محلول اسيد هيدروكلريك اسيد با محلول هم )3

  ) غلظت يون هيدروكسيد در آمونياك بيشتر از سديم هيدروكسيد است.4

    شود؟ دام ماده زير با آب، آبي رنگ ميضمن واكنش ك pHكاغذ  - 5

1(N O2 5   2(BaO  3(SO3  4(HI   

  ام است؟آن، هگزان قرار گيرد كد Rجاي گروه  اي كه به كننده غيرصابوني اتر با پاك اتيل تفاوت شمار هيدروژن دي - 6

1 (4  2 (5   3( 8  4( 7    

به ترتيب HAكه ثابت يونش و درجه يونش اسيد ضعيف  در صورتي - 7 4
5 0/و 10   ؟باشد، غلظت اوليه اسيد كدام است 2

1(/0 1   2(/0 02    3(/0 2   4(/0 01    

0/با درجه يونش  HXليتر از محلول اسيد ضعيف  ميلي 40 - 8 pHو 05  0/، چند ليتر محلول سديم هيدروكسيد 3 تواند خنثـي   مولار را مي 1
  كند؟

1(/0 8   2(/0 04   3(/0 016   4(/0 008   

0/ليتر محلول نيم - 9 0/مولار استيك اسيد با درجه يونش 1  كند؟ چند مول يون هيدرونيم توليد مي 14

1(/0 007   2(/0 0014   3(/0 043   4(/0 086   

 دهد؟ درستي نشان مي هاي برخي اسيدها را به كدام گزينه مقايسه اندازه ثابت يونش -10

1(HCOOH HNO HCN CH COOH  3 3   2(HCN HCl HBr HI     

3(HBr H SO HNO HNO  2 4 2 3   4(HCN CH COOH H SO HI  3 2 4  

  

  

  

  

  



  

  اند؟موارد زير كاملاً صحيح يك از  كدام - 11

   كنند. همه فلزات در واكنش با محلول اسيدها، گاز هيدروژن و نمك توليد مي) الف

  رژي الكتريكي تبديل شود. به ان ،د تا بخشي از انرژي شيميايي مواددههاي شيميايي رخ مين واكنشآ) باتري مولدي است كه در ب

  كند. دهد و آنها را به اكسيد فلز تبديل مي) اكسيژن نافلزي فعال است كه با اغلب فلزها واكنش ميپ

  دهد. ) اكسيژن با طلا و پلاتين به هيچ وجه واكنش نميت

   ب ـ ت )4  پ ـ الف) 3  ب ـ پ ـ ت )2  الف ـ ب ـ پ) 1

  د؟هاي زير درست هستن چه تعداد از گزاره -12

  كند. آ) در حلبي، آهن نقش آند را بازي مي

Zn(s)واكنش ب) نيم Zn (aq) e  2
  واكنش آندي آهن سفيد است. مختص به نيم 2

  ماند. پ) فلز آهن در آهن گالوانيزه دست نخورده باقي مي

Snواكنش ت) نيم (aq) e Sn(s)  2
  واكنش كاتدي حلبي است. مختص به نيم 2

  چهار )4  سه )3  دو )2  يك )1

  كاهش درست است؟ ـ  هاي اكسايشكدام مطلب درباره واكنش -13

  يابد. كاهش مي ،عدد اكسايش عامل كاهنده )2  شود.هر عامل كاهنده، خود اكسيد مي )1

  شود.كاهش، الكترون آزاد مي واكنش در نيم )4  گيرد.هر عامل كاهنده، الكترون مي )3

/قره، اگر به اندازهدر سلول الكتروشيميايي روي ـ ن  -14  22
3 01 اتم از تيغه آند رها شده باشد و فرض شـود تمـام رسـوب حاصـل، روي كاتـد       10

Zn)  شود؟ بنشيند، چند گرم به جرم تيغه كاتد افزوده مي , Ag : g.mol )  1
65 108   

1( 4/5  2 (25/16  3( 8/10  4 (125/4  

Zn)  هاي زير درست است؟ هدر يك سلول روي ـ مس چه تعداد از گزار - 15 , Cu : g : mol )  1
65 64   

Zn (aq) e Zn(s) E / V

Cu (aq) e Cu(s) E / V

 

 

     


    

2

2

2 0 76

2 0 34

   

  يابند. سلول مس جريان مي سلول روي به سمت نيم ها از نيم الف) در مدار بيروني الكترون

   شود. گرم بر جرم كاتد افزوده مي 28/1مول آند  02/0ب) به ازاي مصرف 

  دهد. را تشكيل مي پ) تيغه روي، قطب مثبت اين سلول

  ولت است. 10/1اين سلول برابر  emfت) 

1 (1  2( 3  3( 2  4 (4  

  ؟است نادرستكدام گزينه زير  -16

  شود. هاي گرافيتي متصل مي ) قطب مثبت باتري در فرايند هال به تيغه1

  شود. ) در تماس بين آهن و مس، فلز آهن دچار خوردگي مي2

  شود. نقره به قطب منفي باتري متصل مي اي از جنس ) در آبكاري قاشق مسي، تيغه3

Alاي چسبنده و متراكم از ) آلومينيم با تشكيل لايه4 O2   تواند از ادامه اكسايش برخي وسايل جلوگيري كند. مي 3

  در كدام گزينه آمده است؟» پ«و » ب«هاي  پرسش نادرستو پاسخ » آ«پاسخ درست پرسش  -17

Mg(OH)ز منيزيم از آب دريا پس از عبورآ) در مراحل تهيه فل (s)2 افزايند؟ اي به آن مي از صافي، چه ماده  

  افزايند؟ كدام ماده را به آن ميNaClب) در صنعت براي پايين آوردن نقطه ذوب

  آيند؟ نگي درميبه چه ر pHكاغذ در سلول الكتروليتي پيرامون آند هنگام برقكافت آب پ) 

  / پ) آبي  NaOH/ ب)  HCl(aq)آ) )2  / پ) قرمز CaCl2/ ب)  HCl(aq)آ) )1

3(H SO (aq)2 H) آ)4  / پ) قرمز NaOH/ ب)  4 SO (aq)2   / پ) آبي CaCl2/ ب) 4

  

  

  



  در واكنش زير نسبت تغيير عدد اكسايش عنصر اكسنده به كاهنده كدام است؟ - 18

P (s) NaOH(aq) H O(l) PH (g) NaH PO (aq)   4 2 3 2 2   

1 (1  2 (2  3(
1

3
   4 (3  

  ) پس از موازنه اختلاف مجموع ضرايب دو واكنش كدام است؟II) و (Iهاي ( در معادله -19

I) Br CO Br BrO CO
     2

2 3 3 2   

II) MnO H I Mn I H O       2
4 2 2   

1 (28  2 (26  3 (24  4 (22  

  ها درست است؟ پذير باشند، كدام ترتيب درباره قدرت اكسندگي كاتيون هاي نوشته شده انجام اگر تمامي واكنش - 20

I) Sn (aq) H (g) Sn (aq) H (aq)

II) H (aq) Sn(s) H (g) Sn (aq)

III) Fe (aq) Sn (aq) Fe (aq) Sn (aq)

  

 

   

  

  

  

4 2
2

2
2

3 2 2 4

2

2

2 2

   

1(Fe Sn H Sn
     3 4 2

  2(Fe Sn H Sn
     3 2 4

   

3(Fe Sn H Sn     3 4 2
   4( Fe Sn H Sn     3 2 4

  

  است؟ نادرستكدام مطلب  -21

  هايي از آن است. ) يك روش ساده براي تهيه گرافن استفاده از گرافيت و نوار چسب نازك براي جدا كردن لايه1

  نست.توان آن را يك گونه شيميايي سه بعدي دا ) ضخامت گرافن به اندازه يك اتم كربن است و مي2

  .كند يم ييدگرافن را تا هاي يژگيو ينا يزن يتجرب هاي يافتهاست و  يرپذ گرافن شفاف و انعطاف) 3

  اند.  هاي شش گوشه تشكيل داده هاي اشتراكي حلقه هاي كربن با پيوند اي از گرافيت است كه در آن اتم ) گرافن تك لايه4

  هاي زير چند مورد درست است؟ از ميان عبارت - 22

  شود. يسيم در طبيعت به حالت خالص يافت نشده و به طور عمده به شكل سيليس يافت ميالف) سيل

  ب) چگالي گرافيت از الماس كمتر است ولي گرافيت برخلاف الماس رسانايي الكتريكي دارد.

  دهند. اي تشكيل مي جدول دوره 2و  1هاي  پ) قسمت عمده خاك رس را اكسيدهاي فلزات گروه

  شود. محسوب مي SiO2هاي ناخالص نمونهت) كوارتز ازجمله 

1 (1  2( 3  3( 2  4 (4  

  گشتاور دوقطبي در كدام دو مولكول برابر صفراست؟ - 23

  تتراكلريد ـ گوگرد دي اكسيد  ) كربن4  ) كلروفرم ـ آمونياك3  ) اتين ـ گوگرد تري اكسيد2  ) كربونيل سولفيد ـ گاز كلر1

  ها داده شده است؟ درستي از چگالي بار يوندر كدام گزينه مقايسه  - 24

1(Ca Mg K Na     2 2
   2(F Cl O S     2 2

   

3(Na F Mg O     2 2
   4( F Na O Mg     2 2

  

AlFتغيير آنتالپي در كدام واكنش را آنتالپي فروپاشي  - 25 (s)3 نامند؟ مي  

1(AlF (s) Al (s) F (g)  3
3 3   2(AlF (s) Al(s) F (g) 3 2

3

2
   

3(AlF (s) Al (s) F (s)  3
3 3   4(AlF (s) Al (g) F (g)  3

3 3   

 است؟ نگرفتهدرستي صورت  مقايسه نقطه ذوب كدام دسته از مواد زير به - 26

1 (MgF MgO2   2(KF NaF   3(Na O NaF2   4(KBr KF   

  

  

  

  

  



  

  باشند؟ هاي زير كدام موارد صحيح مي از ميان عبارت - 27

  است. 6هاي سديم و كلر در بلور نمك خوراكي برابر  الف) عدد كوئورديناسيون هر يك از يون

  ب) بار يون سيليكات مشابه يون سولفات است.

  ماده است.پ) واكنش تشكيل نمك خوراكي بسيار گر

Feتوان به وجود فام بدون خاك رس را مي ت) سرخ O2   نسبت داد. 3

  ) الف ـ ب4  ) الف ـ ب ـ ت3  ) ب ـ ت2  ) الف ـ پ ـ ت1

  شود؟ براساس كدام ويژگي تيتانيم از اين عنصر براي ساخت موتور جت استفاده مي - 28

  بالا بودن نقطه ذوب  )4  پذيري كم تيتانيم اكنشو )3  ) مقاومت در برابر سايش 2  ) چگالي پايين1

  ؟كدام گزينه زير درست است - 29

  هاست. هاي ظرفيت آن هاي واناديم به دليل تفاوت در شمار الكترون ) تفاوت رنگ محلول1

  شود. تبديل مي (III)ضمن اكسيد شدن به واناديم  (V)) واناديم2

  شود. در ازاي افزودن گرد روي، رنگ محلول بنفش رنگ مي (IV)واناديم  به محلول نمك (V)) ضمن تبديل محلول نمك واناديم 3

 در ازاي افزودن گرد روي، روي نقش اكسنده را دارد. (II)به محلول نمك واناديم  (V)) در تبديل محلول نمك واناديم 4

Cمتيل اتر كدام مطلب درست است؟ ( هاي پروپان و دي با توجه به مولكول -30 , H , O : g mol
    1

12 1 16(  

  متيل اتر به نسبت پروپان از تمايل كمتري براي مايع شدن برخوردار است. ) دي1

  تري دارد. ) دي متيل اتر با اتانول فرمول مولكولي يكساني دارد و نسبت به آن نقطه جوش پايين2

g) جرم مولي دي متيل اتر نسبت به جرم مولي پروپان3 mol 1
  .بيشتر است 4

  كند. گيري نمي ) دي متيل اتر به مانند پروپان در ميدان الكتريكي جهت4

 


